

我的老师

仙居实验小学五(7)班 黄淑涵
小记者证号 037259

我们班的王老师,她既是我们的音乐老师,又是我们曾经的语文老师!她总是用她最独特的方式赢得了我们全班同学的喜爱!

王老师有一头金黄的齐耳短发,一张瓜子脸上带着几分秀气,与短发简直是绝配!一双水灵灵的眼睛中透露出温柔和蔼!

王老师喜欢每日都穿五彩斑斓的裙子,仿佛一朵盛开的花朵在微风中摇曳;脖颈间挂着一串闪烁着微光的项链,如同星辰点点,照亮了她的笑容!从一年级到四年级,我们感觉时间如高山流水一样,过得飞快。王老师为了让我们更加认真学习,于是她就在班级中设置了一个“班级奖品超市”,让我们用一周所得到的积分来换取自己想要的东西。自从设置了这个奖品超市之后,同学们的学习热情空前高涨!

在今年暑假快要结束的时候,王老师突然在群里发了一条消息,她不再继续教我们语文了,换成沈校长教我们语文!我当时听了这个消息后,内心翻江倒海,既舍不得王老师的悉心教导,又对沈校长充满期待!

就在今年的教师节时,班里几个同学商量后,决定用自己的零花钱凑起来给王老师买一束鲜花!于是下课后,几个同学立刻拿着买好的鲜花,飞快地跑到一年级的教室去寻找王老师的身影!因为同学们想快点找到王老师,并把鲜花送给她!终于,我们在一年级的语文备课室中找到了王老师,我们把手中的鲜花送给了王老师,同学们早已把王老师围得水泄不通,并且拥抱了王老师!此时,谁也没有注意到王老师的眼中早已热泪盈眶了!

啊!我爱王老师,如果我是一位画家,我要用最美丽的色彩表现她;如果我是一位作家,我要用最美丽的文字描绘她;如果我是一位音乐家,我要用最动人的歌曲赞美她!

(指导老师 沈远铭)

“双面伊人”蔡老师

温岭泽国二小五(2)班 陈籽言
小记者证号 169857

要说起我们班的英语老师蔡老师,那简直是老师中的“无敌美少女”。蔡老师身材高挑,瘦瘦的。一张白皙的脸圆圆的,像一个大鹅蛋。脸上还有两只水灵灵的大眼睛,那深黑的眸子总是儒雅地望着前方。她还有一头飘逸的长发,总是披散在身上。那头发真是长,都可以用“长发及腰”来形容了。

蔡老师的衣品很好。她爱穿一些“花花绿绿”的衣服,有时端庄大方,有时活泼可爱,有时充满活力。蔡老师好像每天都在表演服装秀,每次都能让人眼睛一亮又一亮。

为什么说蔡老师是“双面伊人”呢?因为她有时候能上演“双标名场面”。有一次,蔡老师正改着作业呢!忽然她皱起了眉,顿时一股阴森的气息在教室里弥漫开来。外面的天好似也黑了下去。“王同学!”一阵响亮的声音穿入我的耳膜,那声大的仿佛连世界都抖了三抖。蔡老师一下子从美女变成了“野兽”,那生气责骂人的样子,一点儿也不像原来优雅的蔡老师。教训完王同学,老师开始改下一本作业,只见老师脸上扬起了欣慰的笑容,整个教室好像春回大地了一般温暖了不少。“陈依娜,全对,很好!”蔡老师又从“野兽”变成了美女。这一惊一乍的,也没人告诉我蔡老师是个“变色龙”啊!

蔡老师还是一位“功夫绝顶”的“大侠”呢!她有一招独门绝技——“轻功”!有一次,大家正在认真写作业,忽然一阵小棒敲击桌子的声音吓了我一大跳。哎?蔡老师刚才不是在讲台上吗?怎么一下子就到我面前了!这正是她的“轻功”,她能很快又无声地走路,就跟猫一样,怎么样?厉害吧!

这就是我们的蔡老师,一位充满青春活力、富有朝气的老师。

(指导老师 李筱红)



温岭泽国二小五(2)班 陈籽言
小记者证号 169857
(指导老师 李筱红)

“差劲透了”和“厉害极了”

玉环楚门中心小学五(5)班 叶思吟
小记者证号 065882

记得那是一个周六的傍晚,我在数学的战场上“厮杀”,一路过关斩六将,前几道基础题都轻松攻克,正当我认为已经胜券在握的时候,一只“拦路虎”跳了出来,最后一道挑战题挡在我眼前,冷冷地嘲笑我,我抓耳挠腮,一会儿画图,一会儿列方程,折腾了一二十分钟,愣是没搞出个所以然,真是“半路杀出个程咬金”。

刚好爸爸走过,看着我咬着笔杆,一脸懵逼的样子,知道我遇见了困难,便快步走上来,拎起我的作业本一瞧,脸上有些一言难尽的表情,接着就给我讲解起来。他平时话不多,但一开口就足以把人“吓死”,因此我事事小心避开他。约莫是往日对他的恐惧心理在作祟,爸爸讲的,我一概统统拦于耳外。半小时过去了,见我仍是一头雾水,他的火一下子蹿了几丈高,只见他瞪大眼睛,把笔重重一摔,手捶在桌子上,脸气得发紫,声音变得很严厉,指着我的鼻子大吼:“我给你讲题,你倒好,一点也没听进去,你这脑袋还有什么用?真是差劲透了!”我努力地克制着自己的情绪,但眼泪还是不争气地滑落下来。爸爸见了,情绪更加激动,唾沫星子如同狂风中的子弹般四溅。“哭什么哭,就知道哭,不是老爱说自己是坚强的女汉子吗?”我终于无法忍受,瘫软在地上,哇哇大哭起来,泪水咸咸的、凉凉的,如同冰冷的冬雨,打在我的心头。

此等动静自然会惊动妈妈,只见她拎着一把菜刀,呼哧呼哧地从厨房冲出来。显然,爸爸也被这突如其来的场景惊得目瞪口呆。妈妈目光炯炯,迅速扫视一圈,瞬间就心领神会,对爸爸大声责备:“哎呀,和你说过多少遍,别吼她,你这可真是左耳进右耳出啊。”“哼,你总是这么护着她,我看这孩子就是榆木脑袋——不开窍。”爸爸的傲气瞬间消失,不甘心地回怼了几句,便仓皇地火逃速离。妈妈来到我身旁,轻轻地捡起笔,弯下腰温柔地给我擦干眼泪:“好啦,不哭了,妈妈教你!”在妈妈不厌其烦的教导下,我可算是学会了。“真是厉害极了,我的宝贝。”妈妈临走前不忘称赞我一句。

直到过了两三年,我再忆起这件事才不得不承认,那时的我的确有些迟钝。不过现在,那些责备和赞扬的声音早已渐渐淡去,即使偶尔响起,也只会如流星般短暂划过。如今我才明白,无论是“差劲透了”还是“厉害极了”,无一不是父母深情的关爱,它们如同珍宝般镶嵌在我童年的记忆里,熠熠生辉。

独特的我

天台小学四(5)班 赵珂
小记者证号 011953

今天我要给大家介绍一位活泼可爱快乐开朗,但是粗心大意的女孩。你们猜猜她是谁?没错,她就是我。

我有一张瓜子脸,一头又黑又长的头发乌黑透亮。黑宝石般的眼睛炯炯有神,一张红红的嘴巴,总是翘得高高的。虽然我的成绩名列前茅,但是我总是丢三落四。学校举行跳绳比赛,当老师说:“排队!准备比赛!”我才发现我的跳绳没带,我有点慌,心想该向谁借呢?问了几个同学,大家都只有一根跳绳,这时我急得团团转。突然我灵光一现,打电话给爷爷,让爷爷送。于是我连忙去抓胸前的校牌,可是抓了个空,我急得心跳加速。自言自语:“怎么办?怎么办……”“同学们!把跳绳放回教室,我们用学校统一的跳绳。”老师说道。啊,我悬着的心终于落地了,顿时感觉天更亮了,云更白了,开心得手舞足蹈。

这次虽然有惊无险,但是这件事让我意识到,粗心大意有可能会误了大事,我以后一定要认真细心地做好每一件事。

(指导老师 洪钢)

“多面”老师

椒江桔园小学五(2)班 杨谨诚
小记者证号 165402

我们在学校里离不开老师们的陪伴,我们有出口成章的语文老师,有风趣幽默的体育老师,还有和蔼可亲的音乐老师,而我最喜欢会各种各样乐器的古老师。

古老师个子中等,一个圆圆的脑袋,一双闪着光芒的眼睛,眼睛下方有一张宽宽的嘴巴,大得能塞下几个包子。浑厚而有力的声音,总是从这张大嘴里发出来。不过,我最佩服的是他那双会弹各种乐器的手。他会弹吉他,会弹钢琴,还会吹笛子,而他每次奏出来的曲子都会使我们陶醉,古老师可真厉害。古老师还是一个“顺风耳”,哪个乐器的音不准了,他马上就能听出来。古老师一向十分幽默,每次都逗得我们哈哈大笑。

如果你以为他很好“欺负”,那就大错特错了,因为他可是一位隐藏的“杀手”。就比如这一次吧,乐队排练的时候,六(1)班的赵同学忘记带笛子了,古老师便大发雷霆,好像火山爆发、电闪雷鸣,好像世界末日已经到来。我们吓得大气都不敢出。你是不是又认为古老师很凶?不,他大部分时间都是很好的,那次训练的时候,有一个同学忘记带吉他了,他便从办公室拿来自己的吉他给他用。

古老师还是一台行走的“食物粉碎机”。记得有一次,我和姬同学等着古老师给我们的乐器调音。古老师说:“我先去吃饭,你们等一会儿。”然后便去了食堂,我们就站在食堂门口等。看到古老师盘子里的食物,我们俩的下巴都要掉下来了,两个烧卖、三个玉米、满满一碗粉丝汤……他不仅吃的多,吃得速度也很慢,就像一辆很久没有开过的老爷车,让我们足足等了半个小时。

这就是“多面”老师古老师,我十分佩服他。

(指导老师 王菊红)